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３ 女性の継続就業及び管理職登用を推進する上での課題 

（１）女性の継続就業について 

○ 女性の継続就業を推進する上での課題（図表 14）で最も割合が高いのは、「女性本人が希望

しない」(24.2％）、次いで「女性が担当できる仕事が限られている」（23.1％）、「出産や育児で

長期休業したときに代替要員が確保できない」（20.5％）の順となっている。 

○ 「女性が担当できる仕事が限られている」では、全体と比べて、正社員女性比率が 20％未満

と回答した企業で高い割合となっている。 

○ 一方、「出産や育児で長期休業したときに代替要員が確保できない」では、全体と比べて、正

社員女性比率が 40％以上と回答した企業で高い割合となっている。 

○ 制度が多いと回答した企業と制度がない、又は少ないを比べると、「長時間労働が多く、家庭

との両立が難しい」や「交代勤務や夜勤が多い」では制度が多い企業で高い割合となっている。 

 

図表１４ 女性の継続就業を推進する上での課題（正社員女性比率、育児支援制度・実績別） 
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（２） 女性の管理職登用について 

○ 女性を管理職に登用する上での課題（図表 15)で最も割合が高いのは、「女性本人が希望しな

い」（29.0％）、次いで「女性の採用が少なく人材が不足している」（16.4％）、「女性が担当でき

る仕事が限られている」（15.4％）、「女性の人材育成ができていない」（15.4％）の順となって

いる。 

○ 正社員女性比率が 20％未満の企業では「女性が担当できる仕事が限られている」、「女性の採

用が少なく人材が不足している」の割合が全体に比べて高くなっている。 

〇 制度が多いと回答した企業と制度がない、又は少ないとを比べると、「女性本人が希望しな

い」、「女性の人材育成ができていない」では制度が多い企業で高い割合となっている。 

 

図表１５ 女性を管理職に登用する上での課題（正社員女性比率、育児支援制度・実績別） 
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